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Petice proti záměru výstavby čtyř logistických hal v Kosmonosích

  

Občanská iniciativa bojující proti záměru výstavby čtyř logistických hal v Kosmonosích
zveřejnila petici. Signatáři se v ní obracejí na vedení města Kosmonosy, aby všemi
dostupnými prostředky zabránilo stavbě dalších čtyř logisticko-montážních hal v
katastru města Kosmonosy
(záměr označovaný jako D+D Park Kosmonosy, II.etapa).

  

Občané se obávají, že pokud by se haly opravdu postavily, způsobilo by to nezvratné zhoršení
životních podmínek obyvatel města Kosmonosy, zvýšila by se dopravní zátěž ve městě, zhoršily
by se podmínky pro vsakování půdy a ztratila by se kvalitní orná půda.

  

Zájemci mohou petici podepsat elektronicky na odkazu https://e-petice.cz/petitions/petice-proti-
zameru-vystavby-ctyr-logistickych-hal-v-katastru-mesta-kosmonosy-.html.

  

Mohou se k ní připojit svým podpisem na vybraných petičních místech v Kosmonosích a v
Mladé Boleslavi: 
Café Hruška, Lípy 19, Kosmonosy
Potraviny DIKO, Hradišťská 44/8, Kosmonosy
Květina CAMILLA, Tesařská 127/2, Kosmonosy
Vinotéka Divadýlko, Linhartova 272, Kosmonosy
Bačo – Automoto, Boleslavská 294/52 Kosmonosy
Řeznictví Barthel, Tesařská 287/1, Kosmonosy
Knihovna města Mladá Boleslav, Tř. Václava Klementa 1229, MB
Infocentrum Mladá Boleslav, Železná 107, 293 01 Mladá Boleslav
Farmářská prodejna, třída Václava Klementa 807, Mladá Boleslav

  

Petici mohou občané podepsat až do středy 20. listopadu 2019. Poté budou podpisové
archy staženy a předány i s podpisy vedení města Kosmonosy.

  

Petice je plodem pokračující spolupráce kosmonoské občanské iniciativy s Českým svazem
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ochránců přírody Klenice z Mladé Boleslavi. 
Díky této spolupráci ZO ČSOP Klenice podala před několika týdny na Ministerstvo životního
prostředí odvolání proti závěrům zjišťovacího řízení odboru životního prostředí a zemědělství
Středočeského Krajského úřadu - o podání odvolání požádala Klenici rovněž rada města
Kosmonosy. Úředníci na kraji totiž konstatovali, že stavba hal nebude mít velký vliv na životní
prostředí. V odvolání ZO ČSOP Klenice žádala, aby Ministerstvo nařídilo tzv. velkou EIA –
studii, která by se do hloubky zabývala vlivem dopadů na životní prostředí v souvislosti se
záměrem stavby logistických hal v Kosmonosích.

  

Navíc ZO ČSOP Klenice ve spolupráci s občanskými aktivisty z Kosmonos podala na
Ministerstvo životního prostředí žádost o nevyjmutí orné půdy ze Zemědělského půdního fondu
v oblasti záměru výstavby čtyř logistických hal.

  

Předsedkyně ZO ČSOP Klenice Milada Vrbová hovořila osobně o záměru stavby hal v
Kosmonosích s Ministrem životního prostředí Richardem Brabcem. Dle názoru ministra Brabce
se velká EIA po novele stavebního zákona zadává jen v některých případech a není bohužel
pravidlem, jak to bylo v minulosti při zabírání velkých přírodních celků. Pokud je v územním
plánu povolena stavba hal, nemá Ministerstvo moc možností záměr zvrátit i s ohledem na to, že
jde o zemědělskou půdu nejvyšší bonity.

  

To, že obyvatelům Kosmonos vadí chystaný záměr stavby hal se projevilo při jednání
zastupitelstva v Kosmonosích ve středu 30. října 2019. Zúčastnilo se ho 70 občanů, kteří dali
jasně najevo, že si další haly ve městě nepřejí. Zastupitelstvo se po diskusi s veřejností
ztotožnilo s názorem, že stavbu hal nechce. Zastupitelé si odsouhlasili, že jednání s majitelem
firmy D+D Real panem Petrem Dědkem se povedou pouze veřejná - tedy na zastupitelstvu za
přítomnosti veřejnosti.

  

Radní Pavel Janeček v diskusi o složení pracovní komise navrhl, aby občanská veřejnost
navrhla své zástupce do pracovní komise pro přípravu nového územního plánu. Občanská
iniciativa následně této možnosti využila.

  

Při debatě, zda dosavadní územní plán vůbec umožňuje záměr výstavby hal, nabídla přítomná
předsedkyně ZO ČSOP Klenice paní Milada Vrbová své zkušenosti a informovala přítomné, že
již zadala právní kanceláři Frank Bold, aby vyhodnotila současný územní plán, možnosti jaké
město a občané mají, aby zabránili stavbě 4 logistických hal. Zastupitelstvo jednohlasně
odsouhlasilo finanční příspěvek na právní služby pro ZO ČSOP Klenice.
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Při jednání se také otevřela otázka zákulisního jednání pana Petra Dědka. Milada Vrbová
informovala přítomné o tom, že ji opakovaně v minulých dnech volal či posílal SMS pan Dědek
a následně jeho spolupracovník z firmy D+D Real Jiří Deml a žádali o možnost osobního
setkání a přemlouvali ji ke stažení odvolání. Bylo to tak nepříjemné, že začala uvažovat o
podání trestního oznámení. Radní Pavel Janeček na to zareagoval, že i jemu poslal pan Dědek
SMS s tím, „zda by bylo možno nějak tu Klenici zmáknout“.

  

Milada Vrbová a Michal Šimek 
6. 11. 2019

  

http://www.csopklenice.cz/
https://www.facebook.com/ochranciklenice
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